

盛世子公司MPS形象升級 連續17年參與MIECF

發布時間：2025-03-27 18:31:17

閱讀數：1299



盛世集團長期致力於推動澳門綠色技術及可持續發展，迄今已連續十七年參與澳門國際環保合作發展論壇及展覽。今年，旗下子公司澳門專業顧問有限公司（MPS）迎來企業形象的全面升級，進一步鞏固其在市場中的競爭地位，彰顯對可持續發展的堅定信念。MPS 秉持母公司盛世集團「悉心共樹新城市」的理念，始終堅守專業承諾，為澳門、橫琴以及大灣區的客戶提供涵蓋項目管理、設計、入則顧問、工料測量、施工監理等多領域的高品質服務，全力創造更多價值。



為慶祝此次企業形象升級，MPS 在27號下午於展位舉辦品牌標誌發佈會，正式啟用全新品牌標誌。新形象的亮相，標誌著 MPS 蓪入嶄新階段，體現了其在拓展合作夥伴關係、推動技術革新及管理優化方面的不懈努力，是其持續轉型進程中的重要里程碑。



盛事集團董事局主席及行政總裁田達德表示，隨著科技日新月異，需要更新的不僅是全新的品牌標誌，也代表公司的經營理念以及思維方式發生了巨大的改變。未來將會運用更多高新科技以及AI技術，助力集團的發展。同時，該公司也在內地佈局能源行業，運用好所研發的大數據收集軟件或工具，積累內地優秀的經驗，包括管理方法、程序優化等方面，助力澳門工程行業發展。



多年來，MPS 深度參與澳門金沙中國的發展，積極助力本澳多個大型綜合度假村的落成。此外，MPS 在諸多重大項目上貢獻卓越，例如為聖若瑟大學及澳門理工大學提供設計與技術支持，為澳氹第四條跨海大橋項目提供現場監理服務，助力項目順利完工。

近年來，隨著澳門及大灣區經濟的快速發展，MPS 積極拓展合作網絡，與多家國際知名企業締結戰略合作夥伴關係。通過技術交流和經驗分享，MPS 不斷提升技術實力和創新能力，進一步鞏固了在業界的競爭優勢。

在具體合作成果方面，MPS 與廣東重工建設監理有限公司及其母公司廣東省重工建設院有限公司攜手合作，在輕軌東線南段項目中大幅提升了設計與監理能力，成功攻克該項目涉及隧道、道路、橋樑等複雜土木結構的建設難題，有力促進了澳門與橫琴的基礎設施建設。此外，MPS 還與偉歷信（中國）有限公司合作，為路環聯生工業村的日本天使集團廠房提供設計、工料測量及項目管理等一站式顧問服務，充分展現了其在公營及私營客戶中的高度公信力。

展望未來，MPS 將在探索新技術、提升自身能力的道路上持續前行，深化與大灣區主要企業的戰略合作。公司將聚焦可持續城市基礎設施建設，推動環境責任、社會福祉與創新技術的深度融合。同時，MPS 還將積極挖掘智慧城市建設的潛力，運用先進的數字化技術和創新解決方案，為澳門及大灣區的繁榮發展貢獻更大力量。